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Danas se navršava 27 godina od kada se na tržištu pojavila prva verzija Microsoftovog
operativnog sustava za računala – Windows 1.0. Ova je kompanija s radom na operacijskom
sustava za računala, odnosno na softveru koji će biti poveznica između računalnog hardvera i
programa počela još početkom osamdesetih te je prvi takav OS nazvan MS-DOS – Microsoft
Disk Operating System.

  

      

 OD KOMANDNE LINIJE DO "PROZORA" I MIŠA

  

Kako tadašnji korisnici nisu dobro razumjeli MS-DOS jer su za upravljanje morali koristiti
šifrirane naredbe, odnosno komandne linije (ključne riječi koje su upisivane putem tipkovnice) u
ovoj kompaniji počeli su s razvojem novog operativnog sustava Windows. Zanimljivo je da se taj
operativni sustav na početku uopće nije trebao zvati Windows već, kako mu je bilo i kodno ime
– Interface Manager, no na kraju je ipak preimenovan u Windowse.

  

Iako je ovaj OS najavljen u studenom 1983., na njegov izlazak trebalo se čekati još dvije godine
te na Microsoftovim stranicama povijesti Windowsa stoji da su ga neki nazivali i "vaporware" –
što je izraz koji se odnosi na najavljene proizvode koji se nikako ne pojavljuju na tržištu.

  

Windows 1.0 konačno je izdan 20. studenog 1985. godine, a ostalo je – povijest. Ova verzija
operativnog sustava donijela je grafičko sučelje pa više nije bilo potrebno upisivati komandne
linije, već su korišteni miš i "prozori", a omogućavala je multitasking tako da se programi nisu
morali zatvarati kako bi se pokrenuli novi, već su se korisnici mogli prebacivati između aktivnih
programa bez gašenja drugih programa.
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S Windowsima 1.0 isporučivali su se i programi za pisanje, bojanje, kalkulator, kalendar, igra
Raversi, a među opcijama koje je Ballmer (sadašnji izvršni direktor kompanije koji je naslijedio
Billa Gatesa) u reklami za prve Windowse istaknuo bio je i – sat.

  

S VERZIJOM 3.0 ZAPOČELA DOMINACIJA WINDOWSA

  

Zanimljivo je da je u Windowsima Microsoft od Applea licencirao neke elemente Macintosh
korisničkog sučelja te se, zbog Appleovih licenci, prozori više otvorenih aplikacija nisu mogli
preklapati jedan preko drugog, već su morali biti poredani jedan pored drugog, a zbog kršenja
licenci i kopiranja operativnog sustava u verziji Windows 2.0 Apple je kasnije tužio Microsoft.

  

Nakon prve verzije Windowsa s kojim nisu postigli neki veći uspjeh na tržištu, Microsoft je 1987.
predstavio i Windows 2.0, a 1990. godine i verziju 3.0 s kojom je i započela dominacija
Windowsa.

  

Dvadeset i sedam godina nakon predstavljanja prve verzije, Microsoft sa svojim operativni
sustavom Windows uvjerljivo predvodi tržište osobnih računala, a s posljednjom verzijom koja
ima potpunu podršku za ekrane osjetljive na dodir, nadaju da se da će zavladati i tržištem
tableta.
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